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Профілі лекторів, 5 – 6 жовтня 2020 р. 

 Семінари Асоціації міст і сіл Чехії (SMOČR) 
передання досвіду Чехія / Україна 

 
Їржі АНДЄЛ - з 1993 по 2009 рік  займався банківською діяльністю та корпоративним 

фінансовим менеджментом, у 1995-2014 роках читав лекції з фінансового аналізу, фінансових 

ринків, теорії валютних курсів та валютної політики у вищих навчальних закладах  як  

позаштатний педагог. У 2009-2014 роках працював начальником фінансового відділу в мерії 

міста Нови Бор.  На муніципальних виборах 2014 року був обраний до міської ради статутного 

міста Дєчіна, де обіймав посаду заступника міського голови з питань бюджету та майна міста, і 

повторив цей успіх на муніципальних виборах у 2018 році, тому і надалі продовжує працювати 

заступником міського голови в цій області. У 2016 році  він був обраний до ради Устецького 

краю, де виконує обовʼязки  заступника голови фінансової комісії ради Устецького краю.  Член 

чесько-німецької президії  Єврорегіону „Ельба” та віце-президент її чеського відділу.  З 2015 по 

2019 рік він був дійсним членом фінансової комісії Асоціації міст і сіл і  отримав повноваження 

міської ради до цього органу на наступний термін. 

Зденєк БРОЖ - понад тридцять років працював вчителем, а згодом - директором неповної 

середньої школи № 3 в м. Шумперку.  З 1990 року брав активну участь у муніципальній та 

державній політиці.  У 1990–1998 роках обирався членом міської ради  міста Шумперк, потім у 

1998–2002 роках був заступником міського голови, а  з 2002 по 2018 рік (4 скликання) - 

міським головою. У 2012 році  був обраний до Сенату Чеської Республіки, був також обраний і 

на наступне скликання (до 2018 року).  У Сенаті обіймав посаду заступника голови Комітету у 

закордонних справах, обороні та безпеці.  У 2018 році  був знову обраний депутатом міської 

ради м. Шумперка.  Як голова Шумперка, він багато років є членом Палати міст Асоціації міст і 

сіл Чеської Республіки. Він - член Конгресу місцевих та регіональних адміністрацій Ради 

Європи та його Моніторингового комітету, в межах якого, крім іншого, бере активну участь у 

місіях з моніторингу виборів у країнах - членах Ради Європи.  Одночасно він обіймає посаду 

голови делегації Чехії в Конгресі місцевих та регіональних адміністрацій Ради Європи.  Від 

початку 1990-х років - член-засновник Товариства чесько-німецького порозуміння, до цього 

часу виконує обовʼязки віце-президента товариства. 

Павел ДРАГОВЗАЛ  –   у  2005–2010 роках працював юристом у Асоціації міст і сіл Чеської 

Республіки,  з 2010 року до цього часу виконує обовʼязки старости села Велки Осек  (населення 

2 500 осіб), у 2015–2017 роках та з 2019 р. до цього часу він є віце-президентом Асоціації міст і 

сіл Чеської Республіки, головою Легіслативної комісії Асоціації. Член декількох робочих груп 

при Раді Кабінету міністрів. Завдяки багаторічній роботі на посаді  старости має досвід роботи 

на місцях (напр., господарювання з відходами) і може в межах легіслативного процесу 

виступати опонентом у пропонованих змінах, що можуть негативно впливати на життя сіл і 

міст. На позиції віце-президента Асоціації та голови Легіслативної комісії приймає активну 

участь у підготовці зауважень та пропозицій до багатьох законодавчих актів, у міжвідомчих 

консультаціях, порадах стосовно внесення зауважень при підготовці законів. У дискусіях з 

членами Асоціації захищає й втілює інтереси міст та сіл  у важливих сферах діяльності 

місцевих органів самоврядування. Приймає активну участь у обговоренні законодавчих актів  у 

комісіях  Парламенту та Сенату та у міністерствах Чеської Республіки. Дуже часто представляє 

інтереси Асоціації у засобах масової інформації й, крім своїх прямих обовʼязків, заміщає 

президента Асоціації підчас його відсутності або з його уповноважень.    
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Наталія ДОЦЕНКО - родом з Дніпропетровська, де працювала вчителем української мови та 

літератури у старших класах середньої школи.  В 1997 році вона з сімʼєю переїхала до Чехії. 

Нині працює в Інтеграційному центрі для іноземців (м. Градец Кралове) фахівцем з питань 

інтеграції,  є головою Регіональної Української Спілки  у Східній Чехії. Їй вдалося налагодити 

звʼязок між Краловеградецьким краєм та Закарпатською областю України, які підписали 

меморандум про співпрацю в листопаді 2017 року. Вона намагається об’єднувати партнерів з 

України та Чехії для участі у спільних проектах.  Спілка  представляє українську культуру в 

Східній Чехії та всій Чеській Республіці, в його складі є  фольклорний хор "Радість" та суботня 

школа для українських дітей "Ниточка Родоводу", яку відвідує 18 дітей.  Цього року спілку 

підтримало Міністерство освіти, молоді та спорту Чеської Республіки. 

 

Роман КЛІМА - закінчив факультет інформатики та менеджменту Університету Градец 

Кралове, де вивчав інформаційний менеджмент. Вже 27 років займається транскордонною 

проблематикою та міжнародними проектами.  У 1993-2006 роках працював у Митному 

управлінні Чеської Республіки, з 2006 року – в адміністрації Краловеградецького краю у відділі 

європейських грантів. Регіональний фахівець з чесько-польських транскордонних програм, в 

яких організації з Краловеградецького краю вже багато років досягають чудових результатів,  

займається також іншими міжнародними  програмами (транснаціональні  та міжрегіональні 

програми, програми громад, донорські програми тощо).  Член Комітету Чеської Республіки з 

програм транснаціонального та міжрегіонального співробітництва 2014-2020 років, Ради 

Єврорегіону „Glacensis”, Моніторингового комітету  регіональної оперативної програми 

„Північно-Східна” та інш., неодноразово був представником Краловеградецького краю в 

робочих групах при підготовці чесько-польських транскордонних та інших міжнародних 

програм. Координатор проекту "Стратегія інтегрованої співпраці чесько-польського 

прикордон-ного регіону", брав участь у багатьох засіданнях чесько-польської міжурядової 

комісії з питань транскордонного співробітництва.  Брав участь у створенні Європейської групи 

територіального співробітництва NOVUM, де є членом робочої групи "Адміністративні 

проблеми".  Приймав участь у декількох інших міжнародних проектах – наприклад, „Equity 

Action in Health", де працював над  створенням Огляду структурних фондів у галузі охорони 

здоров'я в Краловеградецькому краї. 

 

 

Франтішек КУБЕШ - Фахівець з регіонального та місцевого розвитку, Європейського 

Союзу, стратегічного планування, інтегрованого розвитку, співпраці столиць та Smart Cities 

читає лекції в Чехії та за кордоном).  З 2019 року працює на посаді начальника відділу 

стратегічного розвитку та співпраці.  Має досвід роботи в Міністерстві регіонального розвитку 

(стратегія та регіональна політика, міська політика,…).  Він пройшов три трьохмісячні 

стажування для працівників держадміністрації в Helmhotz-Zentrum für Umweltforschung Leipzig 

(науково-дослідна установа – область „урбаністична  соціологія”); в Landeshauptstadt Stuttgart 

(самоуправління – область стратегічного планування та підтримки економічного розвитку);  

AGIT Aachen (агенція регіонального розвитку для підтримки підприємництва) - все це в межах 

стипендії Фонду Роберта Боша.  Випускник факультету природничих наук Остравського 

Університету за спеціальністю  соціальної географії та регіонального розвитку.  Має ступінь 

доктора наук у галузі культурної та політичної географії. 
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Ян ЛЕГЕЙЧЕК - випускник кафедри соціальної географії та регіонального розвитку 

Природничого факультету Карлового університету в Празі.  Цього часу продовжує навчання за 

спеціальністю „Дослідження глобальної міграції та розвитку”.  У 2016-2019 роках працював у 

приватній консалтингово-оціночній компанії, де набув досвіду у проектах розвитку, наприклад, 

підчас експертної місії в Ефіопії.  Базові знання у професійному оцінюванні в галузі 

регіонального розвитку отримав у колективі Інституту структурної політики, де працює з 2013 

року. В Асоціації міст і сіл працює з 2020 року, займається питаннями розвитку та 

міжнародного співробітництва в секції регіонального розвитку та зовнішніх відносин. 

 

 

Олег ЛУКША - виконавчий директор Закарпатського регіонального відділення Асоціації 

міст України.  Має науковий ступінь кандидата фізичних наук, доцент, доцент з дипломом 

ВАК.  Депутат Ужгородської міської ради трьох скликань: 1998-2002, 2002-2006, 2006-2010 

років.  У 2001-2002 роках бів секретарем Ужгородської міської ради.  З 2002 року (до нині) 

працює доцентом на кафедрі електронних систем Ужгородського національного університету.  

Фахівець з регіонального розвитку, член Всеукраїнської мережі фахівців з регіонального та 

місцевого розвитку  REGIONET.  З 2011 року – віце-президент  Асоціації міст, селищ та сіл  

"Закарпаття – XXI століття". 

 

Радка НОСКОВА - з 2008 року працювала адміністратором субсидій у „Програмі оновлення 

села” Краловеградецького краю для муніципалітетів територіальної підпорядкованості  ОРП 

Врхлабі.  Нині працює експертом міста Врхлабі з питань субсидій та міжнародного 

співробітництва.  Займається управлінням  інвестиційних та неінвестиційних проектів з 

державного бюджету та бюджету Краловеградецького краю,  проектів чесько-польського 

транскордонного співробітництва (INTERREG V-A) та співпраці з Німеччиною.  У співпраці з 

Асоціацією міст та сіл „Крконоше” організувала конференцію з питань співробітництва 

Краловеградецького та Ліберецького країв за підтримки міністерства регіонального розвитку 

Чеської Республіки.  З 2004 року бере участь у роботі комісії міської ради міста Врхлабі з 

питань партнерських відносин з Німеччиною. У цій галузі бере активну участь у реалізації 

проектів співпраці з містом-партнером Баунатал.  З 2008 року відповідає за напрямок 

партнерської співпраці між містом Врхлабі та польським містом Ковари.  З 2015 року - голова 

польської партнерської комісії у раді міста Vrchlabí.  У 2016-2017 роках співпрацювала з  

компанією „Agora CE o.p.s.”  у проектах міської ради Врхлабі на підтримку розвитку в Грузії.  

В 2017 році на позиції менеджера проекту реалізувала проект „The Start of the Cooperation 

Krkonoše – Tatry“ ("Початок співпраці Крконоше - Татри") за підтримки Міжнародного 

Вишеградського фонду.  Зараз є членом колективу наступного проекту „The Cooperation 

Krkonoše–Tatry-Karparty“, розширеного завдяки українському партнеру - селу Угля 

(Закарпатська область). 

 

 
 


